
Хакери піддають ваш бізнес небезпеці? Новий стандарт ISO/IEC пропонує вирішення цієї проблеми

Новий міжнародний стандарт ISO/IEC 27031:2011 «Інформаційні технології. Методи
забезпечення безпеки. Керівництво по забезпеченню готовності
інформаційно-комунікаційних технологій до управління безперервністю бізнесу»
 надає організаціям величезний потенціал для поліпшення заходів інформаційної безпеки
в надзвичайних ситуаціях. Стандарт надає поради, які будуть корисними для всіх типів
організацій, стурбованих власною безпекою, незалежно від їх розміру, складності та
ризиків.

  

Інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) стали невід'ємною частиною важливих
об'єктів у всіх секторах, як державних, так і приватних. Поширення мережевих послуг, а
також значний розвиток систем та програмних засобів призводить до того, що
організації все більше залежать від безпечної та надійної інфраструктури ІКТ.
Невиконання вимог безпеки у таких системах вплине на безперервність бізнес-процесів.

    

      Стандарт описує концепції та настанови в галузі ІКТ готовності. Він служить основою
для розроблення методів виявлення всіх аспектів, необхідних для проектування та
впровадження ІКТ з метою поліпшення діяльності організації. Він також дозволяє
організаціям вимірювати параметри роботи,  що визначають готовність ІКТ для
безперервності бізнес програм (IRBC) послідовним та визнаним способом.    

Стандарт ISO/IEC 27031:2011 охоплює всі події та прецеденти (у тому числі пов'язані з
безпекою), які можуть вплинути на інфраструктуру ІКТ, а також надає практику
управління інформаційною безпекою.
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Стандарт ISO/IEC 27031:2011 «Інформаційні технології. Методи забезпечення
безпеки. Керівництво по забезпеченню готовності інформаційно-комунікаційних
технологій до управління безперервністю бізнесу»  розроблений
підкомітетом SC 27
«Методи забезпечення захисту інформаційних технологій (ІТ)» 
технічного комітету 
ISO/IEC JTC 1 «Інформаційні технології».

  

Джерело: http://www.iso.org/
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